
Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияAUDIAUDI

11

AU
D

I

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

811 419 812 / 823 419 811 / 827 419 802B/827 419 
802C / 827 419 802D / 861 419 802/861 419 812 / 861 

719 812 / 321 419 811/321 419 811A / 323 419 811

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17VW2001

50	 08/1974->07/1978

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt, Mekanik Direksiyon (Ø17mm)
Lower, Manual Steering (Ø17mm)
Нижняя,  Механический Руль (Ø17mm)

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Alt, (Ø15mm)     
Lower, (Ø15mm)  
Нижняя, (Ø15mm) 

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

823 407 365 E

823 407 365A
823 407 365C

811 419 812 / 823 419 811 / 827 419 802B/827 419 
802C / 827 419 802D / 861 419 802/861 419 812 / 861 

719 812 / 321 419 811/321 419 811A / 323 419 811

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10AU0000

10AU0001

17VW2001

80	 05/1972->07/1978

17VW2001 17VW2001

17VW2001 17VW2001

10AU0000 10AU0000

10AU0001 10AU0001



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления AUDI

12

AU
D

I

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

10AU0200

10AU0000

17VW2005

10AU0201

10AU0000

17VW2005

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø17mm)
Lower, Power Steering (Ø17mm)
Нижняя, Гидравлический Руль (Ø17mm)

Alt, Mekanik Direksiyon (Ø17mm)
Lower, Manual Steering (Ø17mm)
Нижняя,  Механический Руль (Ø17mm)

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø17mm)
Lower, Power Steering (Ø17mm)
Нижняя, Гидравлический Руль (Ø17mm)

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

855 407 365A
855 407 365B

823 407 365 E

855 407 366A
855 407 366B

811 419 812 A

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10AU0200

10AU0000

10AU0201

17VW2005

80	 08/1978->08/1986
90	 10/1984->03/1987

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt, (Ø19mm)
Lower, (Ø19mm)
Нижняя, (Ø19mm)

Alt, (Ø19mm)
Lower, (Ø19mm)
Нижняя, (Ø19mm)

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş			   01/1993->
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön
Front
Передняя

8A0 407 366
895 407 366

893 407 366 D / B / E

8A0 407 365
895 407 365

893 407 365 B / D / E

811 419 812 A

8A0 407 465 C / B
8A0 407 465 / 893 407 465 A / 893 407 465

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10AU1501

10AU1500

17VW2005

26AU0100

Cabriolet	 05/1991->08/2000
80	 09/1991->01/1996

26AU0100 10AU150110AU1500 26AU0100

17VW2005 17VW2005



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияAUDIAUDI

13

AU
D

I

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

17VW2005 17VW2005

26AU0100

10AU01

10AU1501

10AU05

10AU0201

10AU04

26AU0100

10AU0601

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt, (Ø19mm) (90 için)	     08/1988->07/1991
Lower, (Ø19mm) (Only 90)
Нижняя, (Ø19mm)(На 90)

Alt, Mekanik Direksiyon (Ø19mm)
Lower, Manual Steering (Ø19mm)
Нижняя, Механический Руль (Ø19mm)

Alt, (Ø19mm) (90 için)	     08/1988->07/1991
Lower, (Ø19mm) (Only 90)
Нижняя, (Ø19mm)(На 90)

Alt, Mekanik Direksiyon (Ø19mm)
Lower, Manual Steering (Ø19mm)
Нижняя, Механический Руль (Ø19mm)

Alt, Mekanik Direksiyon (Ø17mm) (80 için)
Lower, Manual Steering (Ø17mm) (Only 80)
Нижняя, Механический Руль (Ø17mm) (На 80)

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø19mm)
Lower, Power Steering (Ø19mm)
Нижняя, Гидравлический Руль (Ø19mm)

Alt, Mekanik Direksiyon (Ø17mm) (80 için)
Lower, Manual Steering (Ø17mm) (Only 80)
Нижняя, Механический Руль (Ø17mm)

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø19mm)
Lower, Power Steering (Ø19mm)
Нижняя, Гидравлический Руль (Ø19mm)

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø17mm)
Lower, Power Steering (Ø17mm)
Нижняя, Гидравлический Руль (Ø17mm)

Ön
Front
Передняя

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø17mm)
Lower, Power Steering (Ø17mm)
Нижняя, Гидравлический Руль (Ø17mm)

8A0 407 366
895 407 366

893 407 366 D / B / E

893 407 365A

8A0 407 365
895 407 365

893 407 365 B / D / E

893 407 366A

855 407 366

893 407 365F

855 407 365

893 407 366 F
893 407 366

811 419 812 A

855 407 365A
855 407 365B

8A0 407 465 C / B
8A0 407 465 / 893 407 465 A

893 407 465

855 407 366A
855 407 366B

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10AU1501

10AU06

10AU1500

10AU05

10AU0601

10AU04

10AU0501

10AU01

17VW2005

10AU0200

26AU0100

10AU0201

80	 06/1986->10/1991
90	 04/1987->09/1991

10AU0501

10AU06

10AU0200

10AU1500



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления AUDI

14

AU
D

I

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt, Mekanik Direksiyon (Ø17mm)    09/1982->08/1984
Lower, Manual Steering (Ø17mm)
Нижняя, Механический Руль (Ø17mm)

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø17mm)
Lower, Power Steering (Ø17mm)
Нижняя, Гидравлический Руль (Ø17mm)

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø17mm)
Lower, Power Steering (Ø17mm)
Нижняя, Гидравлический Руль (Ø17mm)

Alt, Mekanik Direksiyon (Ø17mm)
Lower, Manual Steering (Ø17mm)
Нижняя, Механический Руль (Ø17mm)

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Alt, Mekanik Direksiyon (Ø17mm)    09/1982->08/1984
Lower, Manual Steering (Ø17mm)
Нижняя, Механический Руль (Ø17mm)

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

855 407 365

855 407 366A
855 407 366B

855 407 365A
855 407 365B

823 407 365 E

855 407 366

811 419 812 A

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10AU0501

10AU0201

10AU0200

10AU0000

10AU0601

17VW2005

81 Coupe	 07/1980->10/1988

17VW2005 17VW2005

10AU0200 10AU0201

10AU0000 10AU0000

10AU0501 10AU0601



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияAUDIAUDI

15

AU
D

I

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Alt, (Ø19mm)
Lower, (Ø19mm)
Нижняя, (Ø19mm)

Alt, (Ø19mm)
Lower, (Ø19mm)
Нижняя, (Ø19mm)

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø19mm)
Lower, Power Steering (Ø19mm)
Нижняя, Гидравлический Руль (Ø19mm)

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø19mm)
Lower, Power Steering (Ø19mm)
Нижняя, Гидравлический Руль (Ø19mm)

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş			   01/1993->
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön
Front
Передняя

8A0 407 366
895 407 366

893 407 366 D / B / E

8A0 407 365
895 407 365

893 407 365 B / D / E

893 407 365F

893 407 366 F
893 407 366

811 419 812 A

8A0 407 465 C / B
8A0 407 465 / 893 407 465 A

893 407 465

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10AU1501

10AU1500

10AU04

10AU01

17VW2005

26AU0100

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

89	 10/1988->12/1996

17VW2005 17VW2005

26AU0100 10AU01

10AU1500 10AU1501

10AU04 26AU0100



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления AUDI

16

AU
D

I

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Salıncak Burcu  
Wishbone Bushing
Сайлентблок Рычага

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

443 419 811D
443 419 811B

443 419 812D
443 419 812B

443 419 812C
443 419 812A

443 419 811C
443 419 811A

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17AU05

17AU04

17AU06

17AU07

38AU100

100	 08/1977->12/1990

17AU05 38AU1000 17AU04

17AU07 17AU06

17AU1000 38AU1000 17AU1001

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Salıncak Burcu  
Wishbone Bushing
Сайлентблок Рычага

M18x1,5 Sağ Diş
M18x1,5 RHT
М18х1,5 Правая Резьба

M18x1,5 Sağ Diş
M18x1,5 RHT
М18х1,5 Правая Резьба

4A0 419 811A

4A0 419 812A

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17AU1000

17AU1001

38AU1000

100	 12/1990->06/1994



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияAUDIAUDI

17

AU
D

I

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

26VW2010 10AU1200 10AU120138AU1200 38AU1205 26VW2010

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotil 
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil 
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Salıncak Burcu  
Wishbone Bushing
Сайлентблок Рычага

Salıncak Burcu  
Wishbone Bushing
Сайлентблок Рычага

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

Ön, İç
Front, Inner
Передний, Внутренний

Dış
Outer
Внешний

6R0 407 365
6R0 407 365 A
5U0 407 365 A
6R0 407 366

6R0 407 366A
5U0 407 366A

6R0 411 315 / 6Q0 411 315 A / 6Q0 411 315 B/6Q0 411 315 C / 6Q0 411 315 
D / 6Q0 411 315 E/6Q0 411 315 F / 6Q0 411 315 G / 6Q0 411 315 H/6Q0 411 

315 J / 6Q0 411 315 L / 6Q0 411 315 M/6Q0 411 315 N / 6Q0/411 315 P
6Q0 411 315 Q / 8Z0 411 315 D

357 407 182
191 407 182

1J0 407 181

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10AU1200

10AU1201

26VW2010

38AU1200

38AU1205

A1	 05/2010

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

443 419 812D
443 419 812B

443 419 811D
443 419 811B

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17AU04

17AU05

200	 08/1983->12/1991

17AU05 17AU04



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления AUDI

18

AU
D

I

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

A3	 09/1996->05/2003

20VW0500

20VW0501

26VW1500

526VW1500

29VW1261

17VW1235

17VW1261

26VW1511

17VW1255

17VW1260

26VW1510

526VW1500

29VW1260

20VW0500

20VW0501

26VW1500
10VW1502 10VW1501

26AU1200

26AU1205

26AU1200

26AU1205

38AU1200 38AU1205 38VW1500



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияAUDIAUDI

19

AU
D

I

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Aks Burcu
Axle Mounting
Сайлентблок Балки

Salıncak Burcu
Wishbone Bushing
Сайлентблок Рычага

Salıncak Burcu
Wishbone Bushing
Сайлентблок Рычага

Ön
Front
Передняя

Arka
Rear
Задний

Dış
Outer
Внешний

Ön, İç
Front, Inner
Передняя, Внутренний

1J0 411 315C

1J0 501 541 / 6R0 501 541 A
1J0 501 541 C / 1J0 501 541 E

1J0 501 541 D

1J0 407 181

357 407 182
191 407 182

526VW1500

38VW1500

38AU1205

38AU1200

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

08/2000->
08/2000->	
08/2000->					   

Ön (4x4 Araçlar İçin)
Front (For 4x4)
Передняя (Hа 4х4)

Ön (4x4 Araçlar İçin)
Front (For 4x4)
Передняя (Hа 4х4)

Ön
Front
Передняя

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

08/2000->
08/2000->	
08/2000->					   

1J0 422 803B / 1J0 422 803H
1JD 422 803 / 1J0 422 803E

1J0 411 316D

1J0 411 315D

1J0 411 315 / 1J0 411 315 B / 1J0 411 315 C
1J0 411 315 E / 1J0 411 315 G / 1J0 411 315 H

1J0 411 315 J

1J0 422 804B / 1J0 422 804H
1JD 422 804 / 1J0 422 804E

29VW1260

26VW1511

26VW1510

26VW1500

29VW1261

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

1J0 422 812 B
1JD 422 812

1J0 422 811 B
1JD 422 811

1J0 422 811
1J0 422 811A
1J0 422 811C

1J0 407 365A / B / 1J0 407 365C / D
8Z0 407 365A

1J0 422 812
1J0 422 812A
1J0 422 812C

1J0 407 366A / B / 1J0 407 366C / D
8Z0 407 366A

1J0 422 807
1J0 422 807 A

1J0 422 821B / 1J0 422 803B/1J0 422 803E
1J0 422 804B / 1J0 422 804E / 1J0 422 807B

1J0 422 807E

17VW1261

17VW1260

17VW1255

10VW1502

17VW1235

10VW1501

20VW0500

20VW0501

Arka
Rear
Задняя

Askı Rotu  
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

1J0 505 466 B26AU1200

Arka
Rear
Задняя

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

1J0 505 466 C26AU1205

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

A3	 09/1996->05/2003



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления AUDI

20

AU
D

I

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

26VW2010 20AU1100 20AU1100

10VW2010 10VW2011

26VW2010

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotil 
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil 
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Alt
Lower
Нижняя

Alt
Lower
Нижняя

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön
Front
Передняя

6Q0 407 365A / 6Q0 407 365B
6Q0 407 365M / 8Z0 407 365A

6Q0 407 366A / 6Q0 407 366B
6Q0 407 366M / 8Z0 407 366A

8Z0 423 810 F / 8Z0 423 810 D
8Z0 423 810 C / 8Z0 423 804 G
8Z0 423 803 G / 8Z0 423 810 G

6Q0 411 315 J / A / B / C / 6Q0 411 315 D / E / F / G  
H6Q0 411 315 L / M / N / P / Q/ 6R0 411 315 

8Z0 411 315 D

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10VW2010

10VW2011

20AU1100

26VW2010

A2	 02/2000->08/2005



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияAUDIAUDI

21

AU
D

I

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

A3	 05/2003->
Q3	 06/2011->

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

17AU1201

26VW1600

26VW1605

10VW1600 10VW1606 10VW1605

38VW1262 38VW1260 38VW1261

10VW1601

26VW1600

26VW1605

20AU1200 20AU1200 17AU1200

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Ön
Front
Передняя

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Alt
Lower
Нижняя

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Salıncak Burcu
Wishbone  Bushing
Сайлентблок Рычага

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Salıncak Burcu
Wishbone  Bushing
Сайлентблок Рычага

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Salıncak Burcu
Wishbone  Bushing
Сайлентблок Рычага

Ön
Front
Передняя

Ön / Sağ
Front
Передняя

Arka
Rear
Задняя

Ön / Sol
Front
Передняя

1K0 423 810 A / 1K0 423 811C/1K0 423 811C S1
1K0 423 811G/1K0 423 811G S1 / 1K0 423 812C

1K0 423 812C S1 / 1K0 423 812G
1K0 423 812G S1 / 3C0 423 810A

1K0 407 183 E

1K0 423 811A / 1K0 423 811B / 1K0 423 811E / 1K0 423 811F 
1K0 423 811C / 1K0 423 811D / 1K0 423 811G / 1K0 423 811H

1K0 423 811J / 1K0 423 811K / 3C0 423 811B

1K0 423 812B / 1K0 423 812E / 1K0 423 812F / 1K0 423 812A 
1K0 423 812C / 1K0 423 812D / 1K0 423 812G / 1K0 423 812H

1K0 423 812J / 1K0 423 812K / 3C0 423 812B

1K0 407 366B
1K0 407 366C
1K0 407 366E

1K0 407 365B
1K0 407 365C
1K0 407 365E

1K0 411 315 B / 1K0 411 315 D / 1K0 411 315 E
1K0 411 315 G / 1K0 411 315 J / 1K0 411 315 K

1K0 411 315 R / 1K0 411 315 P

1K0 199 232 J / 1K0 199 232 P
1K0 199 232 G / 1KD 199 232

1K0 505 465 C / 1K0 505 465 D
1K0 505 465 H / 1K0 505 465 J

1K0 505 465 K

1K0 199 231 J / 1K0 199 231 P
1K0 199 231 G / 1KD 199 231

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

20AU1200

38VW1260

17AU1201

17AU1200

10VW1601

10VW1600

26VW1600

38VW1261

26VW1605

38VW1262

Alt              A3 İçin
Lower        For A3   
Нижняя    Для А3

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

3C0 407 366 A / 3C0 407 366 B10VW1605

Alt              A3 İçin
Lower        For A3   
Нижняя    Для А3

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

3C0 407 365 A / 3C0 407 365 B10VW1606



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления AUDI

22

AU
D

I

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş (Sapı Kauçuksuz)
M14x1,5 RHT (With Out Rubber)
М14х1,5 Правая резьба (Стержен Без Каучука)

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

Kauçuklu
With Rubber
с Каучуком

Kauçuksuz
With Out Rubber
Без Каучуком

4D0 422 821 / 4D0 422 821A / 4B0 419 801B / 4B0 419 801E
4B0 419 801M / 4D0 419 801B / 4D0 419 801E / 4D0 419 801G

8E0 422 821 / 8E0 422 821C

4B0 419 811 / 4B0 419 811A / 4B0 419 811B / 4B0 419 811C
4B0 419 811E / 4B0 419 811F / 4D0 419 811A / 4D0 419 811B

8E0 419 811 B / 8D0 498 998 A

4B0 419 811 / 4B0 419 811A / 4B0 419 811B / 4B0 419 811C
4B0 419 811E / 4B0 419 811F / 4D0 419 811A / 4D0 419 811B

8E0 419 811 B / 8D0 498 998 A

4B0 419 801M / 4B0 419 801B / 4B0 419 801E / 4D0 419 801B
4D0 419 801C / 4D0 419 801G / 4D0 419 801 L / 4D0 419 801E

4D0 422 821A / 8E0 419 801B

4B0 419 801M / 4B0 419 801B / 4B0 419 801E / 4D0 419 801B
4D0 419 801C / 4D0 419 801G / 4D0 419 801 L / 4D0 419 801E

4D0 422 821A / 8E0 419 801B

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

20VW2500

17VW2505

17VW2500

29VW2500

29VW2505

A4	 01/1995-> A8	 03/1994->
A6	 01/1997-> Allroad	 05/2000->08/2005

17VW2500

17VW2505

29VW2500

29VW2505

17VW2500

17VW2505

29VW2500

29VW2505

20VW2500 20VW2500

17AU05 17AU04

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

443 419 812D
443 419 812B

443 419 811D
443 419 811B

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17AU04

17AU05

A6	 09/1994->12/1997 V8	 10/1988->02/1994



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияAUDIAUDI

23

AU
D

I

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

TT	 10/1998->06/2006

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Arka				    10/2006->
Rear
Задняя

Ön, İç
Front, Inner
Передняя, Внутренний

Ön				    02/2007->
Front
Передняя

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Salıncak Burcu
Wishbone  Bushing
Сайлентблок Рычага

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Salıncak Burcu
Wishbone  Bushing
Сайлентблок Рычага

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Aks Burcu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передняя

Dış
Outer
Внешний

Ön
Front
Передняя

Arka
Rear
Задняя

1K0 505 465 K / J / C

357 407 182
191 407 182

1K0 411 315 K / J / D
1K0 411 315 G / B / E

1J0 411 315D

1J0 407 181

1J0 411 316D

1J0 501 541 / 6R0 501 541 A / 1J0 501 541 C
1J0 501 541 E / 1J0 501 541 D

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26VW1605

38AU1200

26VW1600

26VW1510

38AU1205

26VW1511

38VW1500

26VW1510

26VW1600

26VW1511

26VW1600

26VW1605

26AU1200

26AU1205

26VW1605

26AU1200

26AU1205

38AU1200 38AU1205 38VW1500

Arka
Rear
Задняя

Arka
Rear
Задняя

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

1J0 505 466 C

1J0 505 466 B

26AU1205

26AU1200



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления AUDI

24

AU
D

I

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

TT	 08/2006->

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Arka				    10/2006->
Rear
Задняя

Ön				    02/2007->
Front
Передняя

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

1K0 505 465 C / 1K0 505 465 D
1K0 505 465 H / 1K0 505 465 J

1K0 505 465 K

1K0 411 315 B / 1K0 411 315 D / 1K0 411 315 E
1K0 411 315 G / 1K0 411 315 J / 1K0 411 315 K

1K0 411 315 R / 1K0 411 315 P

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26VW1605

26VW1600

26VW1600 26VW160026VW1605 26VW1605


